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1.4 Feedback System
1.4.1. Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution from various
stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is

made available on institutional website.
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Student Feedback Analysis

Student Feedback Form on Academic Performance and Ambience of the Institute

10 Copy
Academic Year 2023-24

104 responses

@ First Year
@ Second Year

IO copy

How much of the syllabus was covered in the class?

104 responses

@ 55to 100%

@ 70 to 84%

@ 55 to 69%

@ 40 to 54%

@ Less than 40%
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IO copy

How you rate teacher’s teaching performance in classroom?

104 responses

@ Excellent
@ very good
® Good

@ Average
@ Foor

(-4

IO copy
How you rate as the SBS provides numerous opportunities to learn grow and help in
enhancing the academic skill of the students?
104 responses
@ Strongly Agree
® ~gree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
IO copy

Is the teaching and mentoring process in SBS facilitates to enhance cognitive, social
and emotional growth of student?

104 responses

® ves
@ no




IO copy
Do you think SBS takes active interest in promoting internship, student exchange, and
field visit opportunities for students?

104 responses

® ves
® No

IO copy
Do you agree that the institute takes efforts for improvement of slow learner through
remedial classes and other activities?
104 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ MNeutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
IO copy

Does the subject faculty discuss the academic performance of subject with students?

104 responses

® ves
® No




Are the teachers encouraging students to participate in extracurricular activities?

104 responses

@ ves
® No

How do you rate the academic ambience of the College in the context of effective
learning?

104 responses

@ Excellent
@ Vvery Good
® Good

® tverage

@ Foor

|_D Copy

|£| Copy



|_D Copy

How you rate facilities and aminities provided at the SBS?

B Excellent [ Very Good M Good M Average

40
20
Classroom Library Facility Drinking Water Facility Washroom, Cleanlm
Infrastructure Cleanliness and Maintenanfee

Maintenance College Premises

Any other Remarks/Suggestion?

104 responses

Overall experience of SBS is Good No such complaints.

Institute should give more knowledge regarding personality development

Should prov8de proper animities in classroom like ppt clock couterns

Skills development program and certification courses like SAP and other provides in low of cost
Collage is excellent

Clg area should have more greenary and should have better canteen facility

Collage should have more greenary

Clg should have more greenary area and should have better canteen facility

All the professors who teach us are teaching us very good and also they are judging us on the basis of our
all the perspectives except one or two. | might think that Our request to professor is considered as an
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Teachers Feedback Analysis
Faculty Feedback Form
IO Copy
How do you rate work environment at SBS?
12 responses
@ Excellent
@ very Good
@ Good
® Average
@ Poor
Do you feel SBS is up to date to meet the current Industrial Needs? I_D Copy
12 responses
® ves

® No
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IO copy

Do you think SBS provide right platform to strengthen the teacher’s skills and
Knowledge level by conducting FDP/MDP?

12 responses

@ ves
@ MNo

IO copy
Do you feel academic syllabus bridge the gap between theoretical knowledge and its
practical application in corporate industry?
12 responses
® ves
® No
10 copy

Do you feel that the institution takes active interest in promoting internship, Industrial
Visits, Seminars and expert talks to improve academics?

12 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

® Disagres

@ Strongly Disagree




Do you feel the teaching and Mentoring process in the institution facilitates the
students cognitive, social and emotional growth?

12 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly Disagree

Do you feel the institution helps the students to identify their strengths and encourage
student by providing the right level of motivation and support to overcome their
weakness?

12 responses

@ strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

IO copy

10 Copy



10 Copy

How you rate Amenities and facilities provided at the SBS?

I E:xcellent [ Verygood [ Good [ Average

g
6
4
2
Classroom Library Facility Drinking Water Facility Washroom, Cleanliness and
Infrastructure Cleanliness and Maintenance of the
IMaintenance CD“EQE Premises
IO copy

Provide Your Suggestions to improve the academic performance and the ambiance of
the institution?

12 responses

2
2 I(:1 e!. ?:%)

Using Digital technolegy will improve the learning process of student

Count: 1
1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(8.3%)

0
1)itis important t... All'is good Giving more practi... NA No suggestions Using Di...
A Full fledged can. . All ok Install projectors a... New paint to buidi... SOPs to be prepa...
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Employers Feedback Analysis

1) What do you feel about the students of Sinhgad Business School (SBS), do they meet your expectations?

Expectation from SBS students

B Excellent ®m Verygood ® Good M Fair ® Poor

5% 3%

2) How do you rate the students when they are placed on the job?

B Excellent ® VeryGood = Good M Average B Poor

59 3% 2%
(o)

3) Do you think the students attending the interview in a professional way?
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Student attending interview in professional way

4) How do you rate the experience with SBS on the day of interview during campus placement?

Experience with SBS College

4% 4% 2%

B Excellent
H Very good
= Good
m Fair
m Poor
5) Do you feel the students have enough practical knowledge?
Student have enough practical knowledge
M Yes

H No




6) Do you feel academic syllabus bridge the gap between theoretical knowledge and its practical application
in corporate industry?

No, 1%

7) How you rate the amenities available in the institute for T&P activities?

Amenities avaliable in the institute

4% 4% 2%

B Excellent
m Very good
= Good
B Fair

W Poor

8) How you rate for the arrangements provided by the institute for T&P activities?

Arrangement provided by institute for T & P activities

Fair Poor

Good 5% 5%

10%




9) How you rate that the ambience of institute play important role in overall development of student?

ambience of institute
2% 2%

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

Strongly Disagree
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Alumni feedback analysis

Alumni Feedback Form on the Academic Performance and Ambience of the Institution

IO copy
Do you feel proud to be associated with Sinhgad Business School (SBS)?
33 responses
@ yes
@ No
IO copy

Do you feel academic syllabus bridge the gap between theoretical knowledge and its
practical application in corporate industry?

33 responses

® yes
@ No
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Do you feel that the college has taught you some valuable lessons in character
building?

33 responses

@ yes
@ Mo

Do you think that the development activities organized by the college helped in your
overall development?

33 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

Do you think that the extra-curricular activities conducted at SBS gave students an
opportunity for personality development?

33 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

I8 copy

IO copy

I8 copy



Would you like to help the institute in initiating corporate relations for conducting
placement drives, talks, seminar etc.

33 responses

® vYes
® No
@ Maybe

IO Copy

How you rate the overall ambience of the Institute in the context of effective learning?

33 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Average
@ Poor

|g Copy




IO Copy

How you rate Amenities and Assistance provided at the SBS?

I Excellent [ Verygood [ Good [ Average
15

10

5
Classroom Library Facility Drinking Water Facility Washroom, Cleanliness and
Infrastructure Cleanliness and Maintenance of the
Maintenance College Premises

13. Kindly do a SWOT Analysis of the institution pointing out strengths, weaknesses, opportunities
and threats

33 responses

Opportunity is giving really good placements
Threats 75% of attendance kind of thing

Strengths - strong trusted leaders, community partner's, student advising initiatives
weakness- not find any
Opportunity -

S- bright and talkative faculty
W- management

0- expand online offline courses
T-

Strength - They help in personality development of student.

Weakness - For finance student majority of jobs college is providing is for marketing field.
Opportunities - They provide good placement opportunity for marketing specialisation student
Threats - Placement department is not good at all

There have need a cantine



14. Give your suggestions to improve the relationship between the alumni and the College.

33 responses

By sharing campus news

Institute must be in touch with the alumini by hosting alumini meets , alumini guest session, institute
should have our own alumini community separately which can take the students of SBS under their wings .

One to one communication
Please support for placement and find right path to any specialization
Teaching staff should be more qualified, knowledgeable.

Arrange more programs that will lead to the development of relationship between students and faculty.
Arrange good visit

Plan a trip atleast a year through college

Make lectures more effective and interesting

First Provide good Placement opportunity to student during their course then automatically good
relationship will be formed between alumni and college.






